

22-04-2021**21.00 Hrs****HL OPENING**

آداب

یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں آفتاب احمد

Music

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے آکسیجن کی سپلائی اور اُس کی دستیابی پر آج ایک اعلیٰ سطحی میٹنگ کی۔
- ☆ مرکز نے ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کو ہدایت دی ہے کہ وہ آکسیجن لے جانے والی گاڑیوں کی بین ریاستی آزادانہ نقل و حمل کو یقینی بنائیں۔
- ☆ 18 سال سے زیادہ عمر کے لوگوں کو کووڈ-اُنیس کا ٹیکہ لگانے کیلئے رجسٹریشن کا عمل 28 اپریل سے شروع ہوگا۔
- ☆ مغربی بنگال میں اسمبلی چناؤ کے چھٹے مرحلے میں اُناسی اعشاریہ صفر 9 فیصد پولنگ ریکارڈ کی گئی۔
- ☆ جموں و کشمیر میں کووڈ-اُنیس کے معاملے میں اضافے کے پیش نظر سالانہ امرنا تھ یا ترا کیلئے رجسٹریشن عارضی طور پر معطل کر دیا گیا ہے۔
- ☆ وزیر اعظم نے آب و ہوا سے متعلق لیڈرس چوٹی کانفرنس سے خطاب کیا۔ انھوں نے کہا کہ بھارت نے صاف توانائی، توانائی کی صلاحیت، زمین کی جنگلانے کا عمل اور حیاتیاتی تنوع کے بارے میں کئی جرأت مندانہ اقدامات کیے ہیں۔
- ☆ اور IPL کرکٹ میں آج ممبئی میں رائل چیلنجرس بیزنگلور اور راجستھان رائلز کے درمیان میچ جاری ہے۔

Music

PM OXYGEN

☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے حکام کو ہدایت دی ہے کہ وہ مختلف ریاستوں کو بلا رکاوٹ اور آسانی سے آکسیجن کی سپلائی کو یقینی بنائیں۔ ملک بھر میں آکسیجن سپلائی کے معاملے پر نظر ثانی کرنے اور اس کی دستیابی کو اور بہتر کرنے کے طور طریقوں پر تبادلہ خیال کرنے کیلئے ایک اعلیٰ سطحی میٹنگ کی صدارت کرتے ہوئے جناب مودی نے رکاوٹ کی صورت میں مقامی انتظامیہ کی ذمہ داری طے کرنے کی ضرورت پر بات کی۔

انہوں نے وزراء سے بھی کہا کہ وہ ریاستوں کو آکسیجن کی سپلائی اور پیداوار بڑھانے کے مختلف اختراعی طریقے تلاش کریں۔ وزیر اعظم نے ریاستوں کو آکسیجن کی تیزی سے سپلائی کو یقینی بنانے پر زور دیا۔ انہوں نے زور دیا کہ ریاستیں جمع خوری کرنے والوں کے خلاف سخت رویہ اپنائیں۔

جناب مودی نے آکسیجن کی پیداوار اس کی تقسیم میں تیزی اور اسپتالوں کو آکسیجن فراہم کرنے کے اختراعی طریقے جیسے کئی امور پر زور دیا۔ انہوں نے بتایا کہ ریاستوں کے ساتھ تال میل کے ذریعہ کام کیا جا رہا ہے تاکہ اُن کی آکسیجن کی مانگ اور اُسی کے حساب سے مناسب سپلائی کو یقینی بنانا جاسکے۔

وزیر اعظم کو یہ بھی بتایا گیا کہ کس طرح ریاستوں کی آکسیجن سپلائی کی مانگ بڑھ رہی ہے۔ فی الحال 20 ریاستوں کو چھ ہزار 785 میٹرک ٹن روزانہ رقیق میڈیکل آکسیجن کی مانگ ہے، بھارت سرکار کل سے ان ریاستوں کو چھ ہزار 822 میٹرک ٹن مختص کی ہے۔

لمبی دوری کی بلا رکاوٹ ٹینکروں کی آمدورفت اور جلدی سے سپلائی کیلئے ریلویز کے استعمال پر بھی تبادلہ خیال کیا گیا۔ 105 میٹرک ٹن رقیق میڈیکل آکسیجن کی پہلی کھیپ ممبئی سے Vizag پہنچی۔ اسی طرح خالی آکسیجن ٹینکروں کو ہوائی جہاز کے ذریعہ سپلائر تک پہنچایا جا رہا ہے تاکہ آکسیجن کی سپلائی کے اوقات میں کمی کی جاسکے۔

PM COVID MEETING

وزیر اعظم نریندر مودی کووڈ-19 کی موجودہ صورتحال کا جائزہ لینے کیلئے کل اعلیٰ سطح کی میٹنگوں کی صدارت کریں گے۔ اُس کی وجہ سے انہوں نے کل مغربی بنگال کا اپنا دورہ منسوخ کر دیا ہے۔ صبح میں وزیر اعظم ایک اندرونی میٹنگ میں کووڈ-19 سے متعلق صورتحال کا جائزہ لیں گے۔ وہ کووڈ-19 کی صورتحال پر ان ریاستوں کے وزرائے اعلیٰ کے ساتھ بھی بات چیت کریں گے جہاں کووڈ کے زیادہ معاملے آرہے ہیں۔ سہ پہر میں وزیر اعظم ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے ملک میں سرکردہ آکسیجن مینوفیکچرس کے ساتھ میٹنگ کریں گے۔

CENTRE OXYGEN

مرکز نے ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کو ہدایت دی ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ ریاستوں کے درمیان میڈیکل آکسیجن کی نقل و حمل پر کوئی پابندی نہ ہوں اور ٹرانسپورٹ حکام کو یہ ہدایت دی جائے کہ وہ آکسیجن کی گاڑیوں کو ریاستوں کے درمیان آزادانہ طور پر آنے جانے کی اجازت دیں۔

داخلہ سکریٹری اور قومی ایکزیکیٹیو کمیٹی کے چیئرمین اے جے کمار بھلا نے وزارت کے سکریٹریوں اور ریاستوں اور مرکز کے انتظام علاقوں کے چیف سکریٹریوں اور ایڈمنسٹریٹروں کو اس سلسلے میں ایک خط لکھا ہے۔

جناب بھلا نے یہ بھی ہدایت دی ہے کہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ کوئی بھی حکام مخصوص اضلاع یا علاقوں سے گزرنے والے آکسیجن کی گاڑیوں کو کسی دوسرے مخصوص ضلعے یا علاقوں میں سپلائی کا حکم دیں۔
خط میں کہا گیا ہے کہ شہر میں آکسیجن کی گاڑیوں کی آمدورفت آزادانہ طور پر ہوگی اور اس میں وقت کی کوئی قید نہیں ہوگی۔

COWIN RESISTRATION VACCINATION

کووڈ ٹیکہ کاری کیلئے 18 سال سے زیادہ عمر کے لوگوں کا رجسٹریشن اس ماہ کی 28 تاریخ سے شروع ہوگا۔ اس ٹیکہ کاری کے اہل تمام لوگ Co-Win پورٹل cowin.gov.in پر رجسٹریشن کر سکتے ہیں۔ کووڈ-انٹیس ٹیکہ کاری کا تیسرا مرحلہ اگلے مہینے کی پہلی تاریخ سے شروع ہو رہا ہے۔ وزارت صحت نے کہا ہے کہ Co-Win پورٹل اٹھارہ سال سے زیادہ عمر کے لوگوں کیلئے 24 اپریل سے تیار رہے گا۔ اس مرحلہ میں ٹیکہ کاری اس وقت تک جاری رہے گی جب تک کہ بھارت سرکار کی ٹیکہ کاری کے مراکز پر ٹیکہ کے اہل لوگوں کو دستیاب نہ ہو جائے جس میں حفظان صحت کے عملے، صف اول کے کارکنان اور 45 سال سے زیادہ عمر کے لوگ شامل ہیں۔
اس مرحلہ کے دوران، ٹیکہ بنانے والی کمپنیاں اپنی ماہانہ پیداوار کا 50 فیصد حصہ مرکزی سرکار کو سپلائی کریں گی اور باقی پچاس فیصد خوراک ریاستوں اور کھلے بازار میں سپلائی کیلئے وہ آزاد ہیں۔ x

GOVT VACCINE

حکومت نے آج کہا ہے کہ سیرم انسٹی ٹیوٹ آف انڈیا، SII نے 25 مئی تک مرکز سے کووڈ ویکسین کی اپنی تمام پیداوار کیلئے کوئی معاہدہ نہیں کیا ہے۔ صحت کی مرکزی وزارت نے کہا ہے کہ میڈیا کے کچھ حلقوں میں اس طرح کی خبریں ہیں کہ SII نے اس سال 25 مئی تک مرکز سے کووڈ ویکسین کی اپنی تمام پیداوار کیلئے سمجھوتہ کیا ہے۔ وزارت نے کہا ہے کہ میڈیا کی اس طرح کی خبریں بے بنیاد ہیں اور حقیقت سے اس کا کوئی لینا دینا نہیں ہے اور یہ خبریں بے بنیاد ہیں۔ وزارت نے کہا ہے کہ ریاستی سرکاریوں مناسب قیمت اور نیشنل کووڈ-انٹیس ٹیکہ کاری حکمت عملی کے مطابق ٹیکہ تیار کرنے والوں سے کووڈ ویکسین کے ٹیکے خریدنے کیلئے آزاد ہیں۔ ملک گیر سطح کی ٹیکہ کاری مہم کو وسعت دینے کی غرض سے مرکز نے موزوں قیمت اور نیشنل کووڈ-انٹیس ٹیکہ کاری حکمت عملی کا اعلان کیا تھا، جس پر پہلی مئی سے عمل درآمد شروع ہو جائے گا۔ x

COVID IPDATE

کورونا وائرس کے کیسوں میں ریکارڈ اضافے کے سبب عالمی وبا کی دوسری لہر میں بہت سی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں میں کووڈ-اُنیس کے زیر علاج مریضوں کی تعداد میں اضافہ ہوا ہے۔ وزارت صحت نے کہا ہے کہ پچھلے چوبیس گھنٹے کے دوران ملک میں 3 لاکھ 14 ہزار سے زیادہ نئے معاملوں کی اطلاع ہے۔ ملک میں کووڈ-اُنیس عالمی وبا کے پھیلنے کے بعد سے کسی ایک دن میں نئے کیسوں کی یہ سب سے زیادہ تعداد درج کی گئی ہے۔ x

RAILWAY OXYGEN

پہلی آکسیجن ایکسپریس رقیق میڈیکل آکسیجن ٹینکروں کے ساتھ آج رات وشاکھا پٹنم سے ممبئی کیلئے اپنا سفر شروع کرے گی۔ ریلوے کی وزارت نے کہا کہ ریلوے کے Ro-Ro خدمات کے ذریعہ وشاکھا پٹنم سے رقیق میڈیکل آکسیجن سے بھرے ٹینکر لائے جارہے ہیں۔ وزارت نے کہا کہ ریلوے کووڈ-19 کے خلاف اپنی جنگ میں آکسیجن ایکسپریس چلا رہی ہے۔

دوسری آکسیجن ایکسپریس وارانسی کے راستے لکھنؤ سے بوکارو کیلئے روانہ ہو گئی ہے، تاکہ اتر پردیش میں میڈیکل آکسیجن کی ضروریات کو پوری کی جاسکے۔ وزارت نے کہا کہ ٹرین کی آمدورفت کیلئے وارانسی سے لکھنؤ کے درمیان ایک گرین کوریڈور بنایا گیا ہے۔

WB POLL

چنناؤ کمیشن نے کہا ہے کہ آج مغربی بنگال میں اسمبلی چنناؤ کے چھٹے مرحلے میں اُناسی اعشاریہ صفر 9 فیصد ووٹنگ ریکارڈ کی گئی۔ کمیشن نے کہا کہ 43 اسمبلی حلقوں کے 14 ہزار 480 پولنگ اسٹیشنوں میں پولنگ پُر امن رہی۔ اُس نے کہا کہ ووٹروں نے سوشل ڈسٹیننگ اور سینچائزیشن کے پروٹوکول کو اپناتے ہوئے کووڈ کے تیسے مناسب برتاؤ کی ایک مثال قائم کی ہے۔ کمیشن نے ایک بار پھر سبھی قومی اور ریاستی سطح کی پارٹیوں کی توجہ اس طرف مبذول کرائی کہ وہ چنناؤ مہم کے دوران کووڈ کے ضابطوں پر کار بند رہیں۔ چنناؤ کمیشن نے ضلع حکام کو ہدایت کی ہے کہ وہ کسی بھی خلاف وزی کی صورت میں آفات کے بندوبست کے قانون 2005، وبائی بیماریوں کے قانون 1897 کے تحت کارروائی کریں اور اگر پہلے سے مہم کی اجازت دی گئی ہے تو اسے منسوخ کر دیا جائے۔

اسی دوران اسمبلی چنناؤ کے ساتویں اور اٹھویں مرحلے کے انتخابات کیلئے انتخابی مہم میں شدت آگئی ہے۔ ساتویں مرحلے کے چنناؤ میں 26 اپریل کو 36 سیٹوں کیلئے ووٹ ڈالے جائیں گے اور 8 ویں اور آخری مرحلے میں 33 حلقوں میں 29 اپریل کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ ووٹنگ کی گنتی 2 مئی کو کی جائے گی۔ x

AMARNATH YATRA

جموں و کشمیر میں شری امرناتھ جی کے مقدس گھبے کیلئے سالانہ امرناتھ یاترا کیلئے رجسٹریشن مرکز کے زیر انتظام علاقہ میں کووڈ کے معاملات میں اضافہ کی وجہ سے عارضی طور پر معطل کر دیا ہے۔ آکاشوانی جموں کے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ ملک میں کووڈ کے حالات کے مد نظر تمام ضروری احتیاطی اقدامات اٹھائے جانے کی ضرورت کی وجہ سے رجسٹریشن کو عارضی طور پر ملتوی کر دیا گیا ہے۔ حالات کی بدستور نگرانی کی جا رہی ہے اور حالات بہتر ہوتے ہی رجسٹریشن کا عمل دوبارہ شروع کر دیا جائے گا۔ x

PM CLIMATE

وزیر اعظم نریندر مودی نے کہا کہ انسانیت کو ماحولیات کی تبدیلی سے لڑنے کیلئے ٹھوس اقدام کی ضرورت ہے اور یہ اقدام جلدی، بڑھے پیمانے پر اور ایک عالمی نظریہ کے تحت کرنے کی ضرورت ہے۔ آج شام ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعہ ماحولیات کی تبدیلی پر لیڈروں کی سربراہ میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ ہم بھارت میں اپنے حصے کا کام کر رہے ہیں اور ترقیاتی چیلنجوں کے باوجود بھارت نے صاف ستھری توانائی، توانائی کی قابلیت، زمین کو جنگلانے کے عمل اور ماحولیاتی تنوع کے معاملوں پر سخت اقدامات کئے ہیں۔

وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت کی فی کس کاربن عالمی اوسط سے ساٹھ فیصد کم ہے اور یہ اس لئے ہے کہ ہماری طرز زندگی اب بھی پائیدار روایتی طریقوں پر مبنی ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ اسی وجہ سے وہ اور صدر بائیڈن بھارت - امریکہ ماحولیات اور صاف ستھری توانائی ایجنڈہ 2030 کی شراکت داری شروع کر رہے ہیں۔

وزیر اعظم نے کہا کہ ماحولیات کی تبدیلی دنیا بھر کے کڑوروں افراد کیلئے ایک واضح حقیقت ہے۔ انہوں نے اس اقدام کیلئے امریکی صدر جو بائیڈن کا شکریہ ادا کیا۔ امریکہ کے صدر نے وزیر اعظم کو اس سربراہ کانفرنس کیلئے مدعو کیا تھا۔

دنیا بھر کے تقریباً 40 عالمی رہنما اس سربراہ میٹنگ میں شرکت کر رہے ہیں۔

NAVY INDONESIA

بھارتی بحریہ نے آج اپنا گہرا غوطہ خور بچاؤ جہاز DSRV کو انڈونیشیائی بحریہ کے Tendra National Indonesia Angkathanlaut T NI-AL کی مدد کیلئے بھیجا ہے تاکہ انڈونیشیا کے آبدوز KR Inanggala کی تلاش کی کارروائی میں مدد کی جا سکے جو کل لاپتہ ہو گیا تھا۔ بھارتی بحریہ کی طرف سے بین الاقوامی

Submarine escape and rescue Liaison آفس کی طرف سے انڈونیشیائی آبدوز کے لاپتہ ہونے کی خبر موصول ہوئی تھی۔ یہ آبدوز عملے کے 53 اہلکاروں کے ساتھ بالی کے شمال میں 25 میل کی دوری پر مشق کر رہا تھا۔ بھارت دنیا کے کچھ ممالک میں سے ایک ہے جو DSRV کے ذریعہ غیر فعال آبدوز کی تلاش اور بچاؤ کارروائی کی صلاحیت رکھتا ہے۔ x

RAJNATH INDONESIA

وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے آج انڈونیشیا کے اپنے ہم منصب جنرل Prabowo Subianto سے ٹیلیفون پر بات چیت کی اور لاپتہ آبدوز Nanggala اور اس کے عملے کے افراد کی خبر پر اپنے افسوس کا اظہار کیا۔ ایک ٹویٹ میں جناب سنگھ نے کہا کہ بھارت انڈونیشیا کی جاری راتھی اور بچاؤ کوششوں میں اپنی پوری مدد پیش کر رہا ہے۔ وزیر دفاع نے کہا کہ انھوں نے پہلے ہی بھارتی بحریہ کو ہدایت دی ہے کہ وہ اپنے Deep Submergence راتھی جہاز DSRV کو انڈونیشیا کی طرف روانہ کر دے۔ انھوں نے بھارتی فضائیہ سے بھی کہا ہے کہ وہ فضا کے ذریعہ DSRV انٹر وینشن نظام کا پتہ لگانے کے امکان تلاش کریں۔

جناب سنگھ نے کہا کہ بھارت سرکار ہمیشہ ضرورت پڑنے اپنے کلیدی ساجھیداروں کی مدد کرنے پر عہد بستہ ہے۔ انڈونیشیا کے وزیر دفاع نے اُن کے ملک کی مدد کرنے کے لئے بھارت کی ستائش کی ہے اور اس کی مدد کو سراہا ہے۔ x

NASHIK FIR

مہاراشٹر میں پولیس نے آکسیجن سپلائی کے رساؤ کے بعد ناسک میں ایک اسپتال میں کووڈ-اُنس کے 22 مریضوں کی موت کے سلسلے میں آج نامعلوم افراد کے خلاف FIR درج کی ہے۔ یہ حادثہ کل اُس وقت پیش آیا تھا جب ڈاکٹر ذاکر حسین اسپتال کے ایک اسٹور میں بدنظمی کی وجہ سے مریضوں کیلئے آکسیجن کی سپلائی اچانک رک گئی تھی۔ یہ اسپتال ناسک میونسپل کارپوریشن کی دیکھ رکھ میں چل رہا ہے۔ x

J&K SNOWFALL

مرکز کے زیر انتظام علاقہ جموں و کشمیر میں، کشمیر کے بالائی علاقوں میں تازہ برفباری ہوئی ہے جبکہ آج صبح سے ہو رہی بارش سے ہموار زمین بھری ہوئی ہیں۔ بھیگے موسم کی وجہ سے کشمیر وادی میں درجہ حرارت نیچے آگیا ہے۔ شمالی کشمیر کے ضلع بارہمولہ کے گلہرگ Ski-Resort میں بھی آج برف باری ہوئی ہے۔ کپواڑا کے گاندربل اور

Machil علاقہ کے سوئمگ resort میں بھی برف باری ہوئی ہے۔ x

IPL

IPL کرکٹ میں ممبئی میں راجستھان رائلز اور رائل چیلنجرس بنگلور کے درمیان میچ جاری ہے۔ آخری خبریں ملنے تک راجستھان رائلز نے 18 اوورس میں 6 وکٹ پر 157 رن بنائے تھے۔
اس سے پہلے بنگلور نے ٹاس جیتا اور پہلے گیند بازی کرنے کا فیصلہ کیا۔
کل چنئی کے ایم اے چدمبرم اسٹیڈیم میں ممبئی انڈینس کا مقابلہ پنجاب کنگس کے ساتھ ہوگا۔

MAHA EXAMS

مہاراشٹر میں کورونا کے معاملوں میں زبردست اضافے کے پیش نظر اعلیٰ اور تکنیکی تعلیم کے وزیر Uday Samant نے کہا ہے کہ ریاست میں تمام یونیورسٹیوں کے باقی امتحانات آن لائن ہوں گے۔ انھوں نے کہا کہ آج امتحانات کے سلسلے میں وائس چانسلروں کے ساتھ میٹنگ ہوئی تھی۔ جناب سامنت نے کہا کہ ریاست میں سبھی 13 غیر زرعی یونیورسٹیوں میں آف لائن امتحانات نہیں ہوں گے۔ x